ПРОТОКОЛ № 42
ОТ ЗАСЕДАНИЕ  ОИК – гр. Самоков
от 16.08.2016 г.

На 16.08.2016г. в гр. Самоков от 16.00 часа се проведе заседание на Общинска избирателна комисия – гр. Самоков.

Председателят на комисията Елена Милушева откри заседанието с проверка на присъстващите членове. 
Присъстват 8 членове на ОИК – гр. Самоков, а именно:
1. Елена  Милушева - председател;
2. Георги Димитров – заместник председател;
3. Иванка Андреева - секретар;
4. Василка Войнова - член;
5. Елисавета Оцетова - член;
6. Мария Иванова – член;
7. Ваня Николова – Гелова - член;
8. Емилия Константинова - член.
Отсъстващи:
1. Райко Масларски – член;
2. Елена Николчова - член;
3. Веселин Радичев - член.

След като се установи, че е налице необходимия кворум за вземане на решения, Председателят откри заседанието на комисията.

Протоколът от заседанието се води от Иванка Андреева. 

Председателят предложи следния проект за дневен ред:
1. Вземане на решение за определяне на членове на ОИК от различни партии и/или коалиции, които да дадат целодневно дежурство на 17.08.2016г. за предоставяне на вещо лице – експерт към ОД на МВР София, на достъп до книжа- Списък на избирателите, подкрепящи кандидатурата на независим кандидат за кмет на кметство, за издигане на кандидатурата на Георги Димитров Шуманов.
2. Доклад по адм. д № 607/2016г. по описа на ВАС
3. Доклади по писма.
Елена Милушева: Ако няма забележки да гласуваме дневния ред.
Гласува се:
1. Елена Милушева- ЗА;
2. Иванка Андреева - ЗА;
3. Георги Димитров – ЗА;
4. Василка Войнова - ЗА;
5. Елисавета Оцетова - ЗА;
6. Мария Иванова - ЗА;
7. Ваня Николова – Гелова- ЗА;
8. Емилия Константинова – ЗА.
Гласували: 8 ; ЗА: 8; Против: 0. Дневния ред се приема.

По точка 1 от дневния ред: 
Елена Милушева: Уважаеми колеги, радвам се днес да се видим, тъй като предишното заседание на комисията беше преди 6 месеца- на 15.02.2016г.  Непосредствения повод да свикам това събрание на комисията е полученото днес писмо от ОД на МВР, с което ни изискват осигуряване на възможност за работа на вещо лице по назначена по сл.д. № 47/20116г. по описа на ОСлС към ОП София, съдебно- графологична експертиза. Касае се за Списъка на избирателите, подкрепящи кандидатурата на независим кандидат за кмет на кметство, за издигане на кандидатурата на Георги Димитров Шуманов. Освен чрез писмо, вещото лице се свърза с мен и по телефона и помоли утре да посети ОИК Самоков, за да работи по списъка. Смятам, че за целта е необходимо да определим трима члена на ОИК от различни партии и/или коалиции, които да дадат целодневно дежурство на 17.08.2016г. Предлагам себе си, секретаря на комисията и колегата Константинова.
Предлагам проект за решение, както следва: „На основание чл. 87, ал. 1, т. 1 от ИК, Общинска избирателна комисия – Самоков реши: 
Определя членовете на ОИК:
1.	Елена Димитрова Милушева - председател, 
2.	Иванка Андреева – секретар,
3.	Емилия Михайлова Константинова – член,
които да дадат които да дадат целодневно дежурство на 17.08.2016г. за предоставяне на вещо лице – експерт към ОД на МВР София, определено  по назначена по сл.д. № 47/20116г. по описа на ОСлС към ОП София, съдебно- графологична експертиза, на достъп до книжа- Списък на избирателите, подкрепящи кандидатурата на независим кандидат за кмет на кметство, за издигане на кандидатурата на Георги Димитров Шуманов. „
Председателят предложи на гласуване така предложения проект за решение по точка 1.
Гласува се:
1. Елена Милушева- ЗА;
2. Иванка Андреева - ЗА;
3. Георги Димитров – ЗА;
4. Василка Войнова - ЗА;
5. Елисавета Оцетова - ЗА;
6. Мария Иванова - ЗА;
7. Ваня Николова – Гелова- ЗА;
8. Емилия Константинова – ЗА.
Гласували: 8 ; ЗА: 8; Против: 0
След проведеното гласуване ОИК – гр. Самоков прие следното решение с № 241-МИ: На основание чл. 87, ал. 1, т. 1 от ИК, Общинска избирателна комисия – Самоков реши: 
Определя членовете на ОИК:
1.	Елена Димитрова Милушева - председател, 
2.	Иванка Андреева – секретар,
3.	Емилия Михайлова Константинова – член,
които да дадат които да дадат целодневно дежурство на 17.08.2016г. за предоставяне на вещо лице – експерт към ОД на МВР София, определено  по назначена по сл.д. № 47/20116г. по описа на ОСлС към ОП София, съдебно- графологична експертиза, на достъп до книжа- Списък на избирателите, подкрепящи кандидатурата на независим кандидат за кмет на кметство, за издигане на кандидатурата на Георги Димитров Шуманов.
По точка 2 от дневния ред: 
Елена Милушева: Въпреки, че с всички вас сме се чули вече по телефона по този повод, много ми е приятно в днешното заседание на комисията официално да обявя, че адм. дело № 607/2016г. на ВАС приключи и че с Решение № 7378 от 20.06.2016г. съдът отмени Решението на АССО, с което изборът на общински съветници в община Самоков беше обявен за недействителен и вместо това решение ВАС постанови: Потвърждава Решение № 212 – МИ от 26.10.2016г. на ОИК Самоков за определяне на изборните резултати от проведените избори за общински съветници на Община Самоков на 25.10.2016г. Много съм доволна както от резултата от това дело, така и от факта, че за да достигне до своето решение ВАС изцяло споделя аргументите изложени в жалбата, подадена от ОИК Самоков срещу решението на АССО. Смятам, че този факт е една добра атестация за качеството работата на нашата комисия. 
По точка 3 от дневния ред: 
Елена Милушева: Както казах в началото, измина доста време от предишното ни заседание. Ще ви докладвам получените междувременно писма.
На 16.02.2016г. на електронната поща е получено писмо от ЦИК изх.№ МИ-15-251/16.02.2016г. относно указания от Информационно обслужване АД за начина , по който да публикуваме информация на интернет страницата ни.
С писмо Рег№ 338000-811/22.02.2016г. от РУ на МВР Самоков са поискали да им предоставим „избирателните списъци на гласоподавателите за ОС, кмет на селото, общината и националния референдум на секция №040- Горни окол“ и също са поискали информация, дали лицето ХХХХХХ „е упражнило правото си на глас и на какво основание и явява ли се същия лице без избирателни права?“ На това писмо по първия въпрос съм отговорила, че списъците не се намират в ОИК Самоков, а в запечатано помещение. 
Следващо е писмо от ЦИК изх.№ МИ-15-251/16.02.2016г., получено на електронната поща, касае относно уеднаквяване практиката по приложението на осигурителното законодателство по повод изплащане та възнаграждения за заседания и дежурства на членовете на ОИК. Писмото ви докладвам за сведение, то е адресирано и до кметовете на общини, тъй като касае най- вече тях.
Следва писмо Рег.№ 338000-989/18.03.2016г. от РУ на МВР Самоков, с което отново са поискали информация, този път за 8 посочени с три имена и ЕГН лица „упражнили ли са  правото си на глас и на какво основание и явяват ли се същите лица без избирателни права?“ На това писмо съм отговорила, като на предишното, че списъците не се намират в ОИК Самоков, а в запечатано помещение.
Писмо от ЦИК изх.№ МИ-15-616/20.04.2016г., получено на електронната поща, съдържа указание, при определяне на членове, които да присъстват при отваряне на запечатани помещения да се взема решение, не за еднократно представителство, а по- дълъг период, не по- кратък от един месец и че може да се определят повече от трима души, за да могат да се заместват при нужда.
[bookmark: _GoBack]Писмо Рег.№ 1356/07.06.2016г. от ОСлО към ОП София област ни изискват оригинали на документи, като е изготвен отговор, че всички книжа в ОИК Самоков се предоставят на съответните служби в присъствието на трима члена от комисията излъчени от различни партии и че документите са на разположение на определено от следователя вещо лице в стаята на ОИК находяща се в сградата на Община Самоков, ет.3, ст. 229, като достъп може да бъде осигурен по всяко време след предварителна уговорка на тел.0888839709, за да се организира дежурство на необходимия брой членове на ОИК.
Писмо от ЦИК изх.№ МИ-06-525/05.07.2016г., получено на електронната поща, ни информира, че осигуряването на необходимите средства на общините за изплащане на възнагражденията на ОИК за проведени заседания и дежурства, одобрени с протоколно решение на ЦИК ще се извършва чрез бюджета на ЦИК. Това писмо също ви докладвам за сведение, адресирано е и до кметовете на общини. Във връзка с ОИК касае само мен, относно реда, по който да подготвям  и представям в общината необходимите документи за изплащане на одобрените от ЦИК възнаграждения. Това писмо е последвано от Писмо от ЦИК изх.№ МИ-06-626/19.07.2016г., съдържащо уточнения към предното.
Освен тези писма, които ви докладвах, в ОИК Самоков до момента са получени само писмата от ЦИК, с които ни изпращат справките за одобрените за изплащане възнаграждения, които до момента ние сме получили напълно.
С това  изчерпахме  дневния  ред и тъй като няма допълнително поставени за обсъждане въпроси закривам  заседанието. 

ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ ЗАКРИ ЗАСЕДАНИЕТО.
Този протокол се състои от  3 /три/ страници.

ПРЕДСЕДАТЕЛ: /Елена Милушева/

СЕКРЕТАР: /Иванка Андреева/
