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ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ОИК САМОКОВ
от 21.04.2017 г. 

На 21.04.2017 г. в 13:00 ч. в 313 стая в сградата на Община Самоков се проведе заседание на Общинска избирателна комисия Самоков.

Председателят на комисията Елена Милушева откри заседанието с проверка на присъстващите членове. 

Присъстват следните членове на ОИК Самоков, а именно:
1. Елена  Милушева - председател;
2. Георги Димитров – заместник-председател;
3. Иванка Андреева - секретар;
4. Василка Войнова - член;
5. Елисавета Оцетова - член;
6. Ваня Николова – Гелова - член;
7. Емилия Константинова – член;
8. Мария Вучова – член.

Присъстват 8 от общо 11 членове, поради което е налице необходимия кворум за вземане на решения.

За протоколчик на събранието бе предложена и единодушно избрана Мария Вучова – член.

Председателят откри заседанието на комисията.

След откриване на заседанието председателят на ОИК направи предложение заседанието на комисията да протече при следния дневен ред:
Точка единствена: Констатиране предсрочното прекратяване на пълномощията на общинския Самоков Валентин Мирчов Милушев, който е избран за народен представител в 44-то Обикновено Народно събрание от листата на ПП ГЕРБ в 26 МИР София област и обезсилване на издаденото му удостоверение.

Обявяване за избран за общински съветник следващият кандидат от листата на ПП ГЕРБ – Вероника Иванова Стефанова.
На основание чл. 87, ал. 1, т. 26 ИК на Вероника Иванова Стефанова да бъде издадено удостоверение за избирането й за общински съветник.
Дневният ред бе подложен на гласуване:
Гласували: ЗА:   8     ПРОТИВ: 0
Предложението за дневен ред на заседанието е прието.

ОИК пристъпи към разглеждане и гласуване на въпросите, включени в дневния ред.

По точка единствена от дневния ред: Председателят на комисията докладва постъпило уведомление вх. № 182/19.04.2017 г. на ОИК Самоков  (изх. № 0800-67/19.04.2017 г. от Общински съвет Самоков) относно получено уведомление от общинския съветник Валентин Мирчов Милушев, че същият е избран за народен представител в 26 МИР от листата на ПП ГЕРБ. Към уведомлението е приложено Решение № 4686-НС/31.03.2017 г. на ЦИК. 
Комисията констатира, че на основание чл. 30, ал. 4, т. 4 ЗМСМА пълномощията му като общински съветник са прекратени предсрочно и за избран следва да бъде обявен следващият кандидат от листата на ПП ГЕРБ.
	Председателят напомни, че Валентин Мирчов Милушев е обявен за избран за общински съветник с Решение № 212-МИ/26.10.2015 г. на ОИК Самоков.
	Председателят на комисията разясни също, че според резултатите от произведените Местни избори за кметове и общински съветници през 2015 г., ПП ГЕРБ има 6 мандата в Общински съвет Самоков.
Следствие предсрочното прекратяване пълномощията на общинския съветник Валентин Мирчов Милушев, за избран следва да бъде обявен следващият, седми поред кандидат от листата на ПП ГЕРБ за общински съветници.
На основание чл. 30, ал. 7 ЗМСМА, следващият поред кандидат в листата на ПП ГЕРБ за общински съветници, съгласно резултатите от произведените Местни избори през 2015 г., обявени на сайта на ОИК Самоков, според разпределението по Хеър-Ниймаер и списъка по чл. 454, ал. 3, изр. 2 ИК, е Вероника Иванова Стефанова.

Председателят на комисията предложи по точка единствена от дневния ред ОИК Самоков да вземе решение, с което да констатира предсрочното прекратяване на пълномощията на общинския съветник Валентин Мирчов Милушев, който е избран за народен представител в 44-то Обикновено Народно събрание от листата на ПП ГЕРБ в 26 МИР София област и да обезсили издаденото му удостоверение № 21/09.11.2015 г., и да обяви за избрана за общински съветник следващия кандидат от листата на ПП ГЕРБ – Вероника Иванова Стефанова.
На основание чл. 87, ал. 1, т. 26 ИК на Вероника Иванова Стефанова да бъде издадено удостоверение за избирането й за общински съветник.
Не постъпиха други предложения.

По точка единствена от дневния ред: По предложението да бъде констатирано предсрочното прекратяване пълномощията на общинския съветник Валентин Мирчов Милушев, който е избран за народен представител в 44-то Обикновено Народно събрание от листата на ПП ГЕРБ в 26 МИР София област и да бъде обезсилено издаденото му удостоверение № 21/09.11.2015 г., и да бъде обявен за избран за общински съветник следващия кандидат от листата на ПП ГЕРБ – Вероника Иванова Стефанова.
На основание чл. 87, ал. 1, т. 26 ИК на Вероника Иванова Стефанова да бъде издадено удостоверение за избирането й за общински съветник, Общинска избирателна комисия Самоков 

РЕШИ:

КОНСТАТИРА, че пълномощията на общинския съветник Валентин Мирчов Милушев са предсрочно прекратени, поради избирането му за народен представител в 44-то Обикновено Народно събрание от листата на ПП ГЕРБ в 26 МИР София област и обезсилва издаденото му удостоверение № 21/09.11.2015 г.
ОБЯВЯВА за избран за общински съветник следващия кандидат от листата на ПП ГЕРБ – Вероника Иванова Стефанова.
На основание чл. 87, ал. 1, т. 26 ИК на Вероника Иванова Стефанова да бъде издадено удостоверение за избирането й за общински съветник.
Гласували:
1. Елена  Милушева - ЗА
2. Георги Димитров – ЗА
3. Иванка Андреева - ЗА
4. Василка Войнова - ЗА
5. Елисавета Оцетова - ЗА
6. Ваня Николова – Гелова - ЗА
7. Емилия Константинова – ЗА;
8. Мария Вучова – ЗА.

Предложението е прието.


С това, поради изчерпване на дневния ред, заседанието бе закрито.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:                        /Елена Милушева/

СЕКРЕТАР:                                /Иванка Андреева/
